
 

Αμαλιάδα, 8 Ιανουαρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: "Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας" 

  

Στο πλαίσιο της Ανθρωπιστικής δράσης για την ανακούφιση του πάσχοντα συνανθρώπου 
μας, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του 
Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας με μεγάλη χαρά δέχτηκε την πρόσκληση από 
το τμήμα καλαθοσφαίρισης του ΑΣΑ Κοροίβου με σκοπό να παραλάβει τρόφιμα μακράς 
διαρκείας, κατά των αγώνα του Κοροίβου με τον Προμηθέα, στις 30 Δεκεμβρίου 2017. 

Συγκεκριμένα η πρόσκληση έγινε από τον κ. Χάρη Παρασκευόπουλο, εκτελεστικό 
Διευθυντή του ΑΣΑ Κοροίβου ΚΑΕ. Τέσσερεις Εθελόντριες Σαμαρείτισσες ήταν παρούσες 
στη συγκέντρωση τροφίμων, όπου πραγματοποιήθηκε πριν το αγώνα, στο χώρο του 
γηπέδου. Ο Πρόεδρος, παράγοντες του Κοροίβου, παίχτες, καθώς και πλήθος κόσμου 
συγκέντρωσαν μεγάλη ποσότητα τροφίμων όπου και παρέδωσαν στις Εθελόντριες 
Σαμαρείτισσες. 

Στη συνέχεια οι Εθελόντριες Σαμαρείτισσες κάλυψαν υγειονομικά τον αγώνα 
καλαθοσφαίρισης, μετά από αίτημα του ΑΣΑ Κοροίβου. Λίγα λεπτά πριν το τέλος του 
αγώνα αντιμετώπισαν επιτυχώς,  σοβαρό τραυματισμό  παίχτη του Κοροίβου έπειτα από 
σύγκρουση με αντίπαλό του, κατά την διεκδίκηση της μπάλας, που είχε ως αποτέλεσμα 
να χάσει τις αισθήσεις του. Κατά την παροχή Α' Βοηθειών υπήρξε άψογη συνεργασία με 
τον ιατρό του Κοροίβου κ. Κώστα Λοχοβίτη. Ο παίχτης χρειάστηκε να διακόψει των 
αγώνα, ενώ μετά από λίγες ημέρες ξεκούρασης θα επιστρέψει ξανά στα γήπεδα. 

 

 



Στις 31 Δεκεμβρίου 2017, στα γραφεία του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, οι 
Ρομά της πόλης, που συμμετέχουν στο Ευρωπαϊκό πρόγραμμα "ROMED", παρέδωσαν 
μεγάλη ποσότητα τροφίμων στον Αρχηγό του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, 
Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας δίνοντας το παρόν στις δύσκολες 
στιγμές που περνά ο τόπος μας. 

Τέλος, για την ανακούφιση των συνανθρώπων μας τις Άγιες Ημέρες, ο ιδιοκτήτης της 
επιχείρησης ΑB Food Market Αμαλιάδας,  κ. Χρήστος Μπεβούδας παρέδωσε μεγάλη 
ποσότητα τροφίμων.  

 

 

     

 

  


